

## **Милиционер не хотел пустить журналистов к пострадавшим**

Журналисты из различных СМИ республики посетили пострадавший от стихии город Куляб, в частности, стадион, где были размещены палатки для многих пострадавших. Однако, во время входа в стадион, один сотрудник милиции Наботов преградил им дорогу, сказав, при этом, что журналисты «распространяют инфекцию» («Миллат» (№20 от 20.05.2010г).

Кроме того, жители палаточного городка жалуются на то, что сотрудники милиции отобрали у них все газеты, которые были розданы им журналистами, мотивируя свои поступки тем, что газеты «сбивают их с толку». Этим саамы м милиционеры проявляют «заботу» к пострадавшим,- пишет газета.